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В 2017 году более 5 тысяч семей Архангельской области улучшили жилищные условия с помощью материнского капитала

Самым популярным направлением расходования материнского капитала по-прежнему остается улучшение жилищных условий. В 2017 году более 5 тысяч семей Архангельской области направили средства сертификата на эти цели. Всего за время действия программы материнского капитала благодаря его средствам жилищные условия улучшили почти 37 тысяч семей региона.

Помимо этого, в прошедшем году 1,5 тысячи семей Архангельской области использовали материнский капитал на образование детей, 11 жительниц региона направили его средства на формирование своей будущей пенсии. 


В целом за время действия программы материнский капитал получили 68 тысяч семей региона, из них 5376 стали владельцами сертификатов в 2017 году. Более 43 тысяч семей уже полностью или частично использовали средства сертификата.

Напомним, с 2018 года в программу материнского капитала внесен ряд значимых дополнений.


С января Пенсионный фонд принимает заявления от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Она полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родится или будет усыновлен с 1 января 2018 года. Размер выплаты в Архангельской области составляет 11 734 руб. Претендовать на выплату смогут семьи региона, чей доход на каждого члена семьи за последние 12 месяцев был меньше 19 533 руб. – 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в Архангельской области за II квартал 2017 года.

Также снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей.


Возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.


Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей.
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